



Council of the
European Union

Brussels, 6 August 2021

11104/21

JUR 438
CORLX 422
CFSP/PESC 754
CSDP/PSDC 400
COAFR 215
CSC 293

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Council Decision (CFSP) 2021/1143 of 12 July 2021 on a European Union Military Training Mission in Mozambique (EUTM Mozambique)
(Official Journal of the European Union L 247 of 13 July 2021)

LANGUAGE concerned: **IT**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

OBSERVATIONS to be notified to: dql.rectificatifs@consilium.europa.eu

(DQL RECTIFICATIFS (JUR 7), Directorate Quality of Legislation, Legal Service)

RETTIFICA

della decisione (PESC) 2021/1143 del Consiglio, del 12 luglio 2021, relativa a una missione militare di formazione dell'Unione europea in Mozambico (EUTM Mozambico)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 247 del 13 luglio 2021)

1) Pagina 94, articolo 2, titolo

anziché:

"2. Nomina del comandante della missione dell'UE e del comandante della missione della forza dell'UE"

leggasi:

"2. Nomina del comandante della missione dell'UE e del comandante della forza della missione dell'UE".

2) Pagina 94, articolo 2, paragrafo 2

anziché:

"2. Il Generale di brigata Nuno LEMOS-PIRES è nominato comandante della missione dell'UE EUTM Mozambico."

leggasi:

"2. Il Generale di brigata Nuno LEMOS-PIRES è nominato comandante della forza della missione dell'UE EUTM Mozambico".